
                หากชำระภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างหลักจากระยะเวลาที่กำหนด       จะต้องเสียเงิน
 เพิ่มร้อยละ 1 ต่อเดือนของจำนวนเงินที่ต้องชำระภาษี (มาตรา 70) และต้องเสียเบี้ยปรับ
ตามพ.ร.บ.ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 ดังนี้
  

หากมาชำระก่อนได้รับหนังสือแจ้งเตือน (มาตรา 68)1.
       เสียเบี้ยปรับร้อยละ 10 ของจำนวนที่ต้องชำระภาษี
    2.หากมาชำระภายในระยะเวลาที่กำหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือน (มาตรา 69)
        เสียเบี้ยปรับร้อยละ 20 ของจำนวนที่ต้องชำระภาษี
    3.หากมาชำระหลังจากระยะเวลาที่กำหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือน (มาตรา 68)
        เสียเบี้ยปรับร้อยละ 40 ของจำนวนเงินที่ต้องชำระภาษี

การคิดเบี้ยปรับและเงินเพิ่มภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง
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             ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อได้ขอความร่วมมือให้ผู้เข้าข่ายชำระภาษี
ดำเนินการชำระภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจำปี 2567 ตามแบบแจ้งประเมินให้แล้วเสร็จ
ภายในวันที่ 31 กรกฎาคม 2567 นั้น

กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านหม้อ

ประจำปี 2567

อ้างถึงพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 ดังนี้

      มาตรา 68 :   ในกรณีที่ผู้เสียภาษีมิได้ชำระภาษีภายในเวลาที่กำหนด ให้เสียเบี้ยปรับร้อย
ละ 40 ของจำนวนภาษีค้างชำระ เว้นแต่ผู้เสียภาษีได้ชำระภาษีก่อนจะได้รับหนังสือแจ้งเตือน
ตามาตรา 61 ให้เสียเบี้ยปรับร้อยละ 10 ของจำนวนภาษีค้างชำระ
   มาตรา 69 : ในกรณีที่ผู้เสียภาษีมิได้ชำระภาษีภายในเวลาที่กำหนด แต่ต่อมาได้ชำระภาษี
ภายในเวลาที่กำหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือนตามาตรา 61 ให้เสียเบี้ยปรับร้อยละ 20 ของ
จำนวนภาษีค้างชำระ
     มาตรา 70 :  ผู้เสียภาษีผู้ใดมิได้ชำระภาษีภายในเวลาที่กำหนด ให้เสียเงินเพิ่มอีกร้อยละ 1
ต่อเดือนของจำนวนภาษีค้างชำระ เศษของเดือนให้นับเป็นหนึ่งเดือน ทั้งนี้ มิให้นำเบี้ยปรับมา
รวมคำควณเพื่อเสียเงินเพิ่ม


